



ZAŠTIĆENI spomenik kulture sagrađen 1885.

U obnovi pročelje kuće Brlić - budućeg muzeja

Marija RADOŠEVIĆ

Projekt obnove historicističkog pročelja radio je Hrvatski restauratorski zavod

SLAVONSKI BROT - Prije nekoliko dana počelo je uređenje pročelja kuće obitelji Brlić, gradske palače iz doba historicizma. Njezina je obnova s pripremnim radovima krenula prošle godine izradom dokumentacije i hitnom sanacijom krovišta.

Riječ je o kući u kojoj je velika književnica Ivana Brlić Mažuranić napisala svoja najbolja djela, zaštićenom spomeniku kulture sagrađenom 1885. godine, koju je Grad prije tri godine otkupio od Ivanina unuka Božićka Mohačeka. Prema programu obnove Ministarstva kulture, ove je godine odobreno 400 tisuća ku-

na, koliko će biti i iduće godine, što bi trebalo pokriti troškove obnove vanjske ovojnice kuće, znači obnovu krovišta i pročelja - saznajemo od pročelnice broškog Konzervatorskog odjela Željke Perković.

- Pročelje je historicističko, s bogatom plastikom, a projekt obnove radio je Hrvatski restauratorski zavod. Obnova cijele kuće Brlić vrlo je zahtjevan projekt i on će se početi realizirati kroz idejno rješenje nove namjene kuće. Do sada se koristilo prizemlje s izloženim salonima, a katni, nekada stambeni dio postat će muzejski prostor koji će pričati priču o povijesti kuće Brlić. Prostor potkrovlja i vinski podrum uredit će se za višenamjenske sadržaje. Multimedijski prostor omogućit će i kulturno i turističko korištenje s novim tehnologijama, a

Grad u sljedećih nekoliko godina očekuje oko

4

milijuna kuna od Ministarstva kulture i EU fondova

u kući će se ponajprije prezentirati povijesni dio, muzejski postav s obnovljenim pokretninama, izvornim namještajem i inventarom - rekla je Perković.

Kada se obave građevinski radovi, u unutrašnjost zgrade vratit će se i neprocjenjiva knjižnica obitelji Brlić. U sljedećih nekoliko godina, uz investiciju od oko četiri milijuna kuna, koju Grad očekuje od Ministarstva kulture i EU fondova, palača Brlić, već sada brend ovoga grada, trebala bi zasjati u punom sjaju. ■

TKO JE SVE ŽIVIO U PALAČI

U palači Brlić, uz najpoznatiju Ivanu Brlić Mažuranić, nekada su živjeli i radili poznati Brođani, pisac i jezikoslovac Ignjat Alojzije Brlić, političar i publicist Andrija Torkvat Brlić, slikarica Fani Brlić-Daubachy.